



Botzheim Tiborné

„Az álmok egy tanítóval kezdődnek, aki hisz benned, aki noszogat, aki ösztökél és fölsegít a következő lépcsőfokra.” /Dan Rather/

1992-ben végeztem a Budapesti Tanítóképző Főiskolán tanító szakon. 24 éve dolgozom a Vásár téren, s ez idő alatt főleg 1-2. osztályosokat tanítottam. Ez a korosztály érzelmileg közel áll hozzám, elvarázsol az őszinteségük, szeretetük. A tanítást hivatásomnak tekintem. Szeretek tanítani. Élvezem a szakmai szabadságot. Szakmai hitvallásom megegyezik az iskola gyermekközpontú pedagógiájával. Arra törekszem, hogy a gyerekek boldogan, a tanulást megszeretve jussanak el lehetőségeik legmagasabb fokára, és a mindennapi életben alkalmazható tudással gyarapodjanak. Mindig nyitott vagyok a gyerekekért, az ő fejlődésükért végzett közös munkálkodásra, együtt gondolkodásra.

Az alsó tagozat egyik legfontosabb feladata az alapkészségek megszilárdítása. Ezt a biztos alapokon nyugvó várat szeretném minden kis elsőssel felépíteni egy olyan közösségben, mely elfogadason, egymás tiszteletén és elfogadásán alapszik. Fontosnak tartom, hogy a jelenlegi gyorsan változó generációval lépést tartva, de az alapvető értékeket is figyelembe véve tudjam végezni munkámat. Éppen ezért kis tanítványaimat játékos gyakorlatok segítségével, sok mozgással, a Mesezene és a Matanda módszerrel tarkítva ismertetem meg a betűk és a számok világával.

Az oktatás mellett sokat jelent számomra a nemzetiségi szokások és hagyományok ápolása is.

Első osztályt tanítani a pedagógus pálya egyik nehéz, de gyönyörű feladata. A kisiskolás korosztályhoz való kötődés talán a legerősebb kapocs, amely a gyermekek és a tanító között kialakulhat, egy kedves család, sok-sok boglyas fejecskevel, kíváncsi, tudásra szomjazó csillogó szemekkel. Mindenki tele van reményekkel. A gyerek eltelve a tudásvágygal, a szülő reméli, hogy gyermeke megállja majd a helyét, a pedagógus, hogy tehetséges és szorgalmas kisdíjakot kap.

Sok szeretettel várom ősszel a leendő kis elsőöket a Vásár téri suliba!